

– При этом в Белогорске не реализуются проекты газовой и нефтяной отраслей, и мы не столица, в которой сосредоточены основные налогоплательщики, – констатировал Станислав Мелюков. - Соответственно, все собранные доходы направляются на развитие города в виде расходов. И в них интересен другой показатель - «Расходы бюджета муниципалитета на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя». Здесь Белогорск традиционно занимает последнее место среди всех муниципалитетов. Условно говоря, в 2020 году содержание местной власти обошлось каждому белогорцу всего в 1364 рубля в год. То есть, администрация Белогорска - самая экономная в Амурской области. Для понимания: разница между самой «дорогой» и самой «дешевой» администрацией - почти в шесть раз! То есть, в одном из муниципалитетов области работа власти обходится каждому его жителю в 8091 рубль в год, пишет пресс-служба главы Белогорска.